
Slavnost ob krajevnem
prazniku v Iški vasi

10. maj je dan, ki lškavarce spominja na zgodo-
vinsko pomembne dogodke iz časa NOB. Ta dan
so si izbrali za svoj krajevni praznik. Letos so ga
praznovali že drugič z odprtjem Doma krajanov, s
katerimi so Iškovarci tesno povezani, saj so vanj
vložili največ prostega časa, dela, denarja in dru-
gih sredslev.

Čeprav so se v Iški vasi ob odcepitvi od KS Ig
znašli v težavah, so tudi brez sredstev in prostorov
za normalno delovanje pokazali odločnost prema-
gati probleme s konkretnimi akcijami, dobrimi
rezultati in z vzpostavitvijo humanih odnosov
med vsemi krajani.

Dosežld krajevne skupnosti v
zadnjih dveh letih

V svojem govoru ob prazniku je predsednik
izvršnega sveta KS opisal rezultate, ki so jih dose-
gli, krajani, z naslednjimi besedami: »Na komu-
nalnem področju smo adaptirali celotno električ-
no omrežje, lastniki počitniškega naselja v Iški so
zgradili novo električno omrežje, v vseh vaseh
imamo urejeno javno razsvetljavo, hribovška va-
sica Gornji Ig je povezana z dolino preko telefon-
ske linije, regulirana je struga Iške in s tem pre-
prečeno odnašanje obdelovalne zemlje ter zašči-
teni objekti na njej, urejeno je zimsko in letno
vzdrževanje krajevnih cest, novo obračališče in
parkirišče za avtobuse, obnovili smo celotno vo-
dovodno omrežje«.

Tudi sodelovanje s sodednjimi krajevnimi
skupnostmi je bilo predvsem delovno. Skupni
gradbeni odbor za KS Ig, Tomišelj in Iško vas
ureja gradnjo PTT omrežja. Skupno pa rešujejo
tudi probleme, specifične za vse tri KS.

Z novim domom izboljšani
pogoji za delo KS

Z dokončno izgradnjo doma krajanov je kra-
jevna skupnost bogatejša za trgovino, prostore je
pridobilo Gasilsko društvo, urejeni so že prostori
za krajevno skupnost, za sestankovanja, zasilno je
urejena kulturna dvorana, mladinci so dobili svo-
je prostore, strelska družina si je uredila novo
avtomatsko strelišče za streljanje z zračno puško,
kjer je že izvedla tekmovanja v streljanju v poča-
stitev krajevnega praznika. ,

Nekateri prostori še niso urejeni, manjka jim
predvsem oprema. Dokončno jih bodo uredili do
začetka julija, vendar pa lahko potrdimo, da je že
v dobrem letu upravičen trud krajanov, vložena
družbena sredstva in sredstva vseh, ki so prispe-
vali.

»Dom, ki ga danes otvarjamo je rezultat tesne-
ga sodelovanja vseh krajanov, občine Vič-Ru-
dnik, delovnih organizacij, projektantske organi-
zacije Emona projekt, obrtnikov, SIS za požarno
varnost in posameznikov. Zahvaliti se moramo ,
vsem krajanom, ki so žrtvovali več kot dvajset
tisoč prostovoljnih delovnih ur, pa tudi skupščini
občine Vič-Rudnik, ki nas je s svojo finančno,
strokovno in moralno podporo vzpodbujala pri
našem delu«, je dejal predsednik v nadaljevanju
svojega govora in prisotni so z aplavzom to potr-
dlli.

Glavna usmeritev razvoja
krajevne skupnosti je
kmetijstvo °"

Urejeni dmžbeni prostori omogočajo boljše
delovanje kmetijske dejavnosti, za katero so v
Iški vasi že poskrbeli z usmerjanjem kmetov in z
povezavo z zadrugo. Kvalitetno pa bo potrebno
premakniti ureditev kmetijskih zemljišč, organizi-
rati strojne skupnosti in ponekod spremeniti tudi
miselnost posameznikov.

Razvoj turistične dejavnosti
V zadnjem času je bilo v soteski Iške veliko

storjenega tudi za turizem. Dom v Iškepi Vintgar-
ju je redno odprt. Turistično društvo je poskrbe-
lo, da so se obiskovalci doma lahko za prvomajske
praznike vozili s kočijo in konjem.

V dolini Iške so ugodne možnosti za letni oddih
s kampiranjem, v zimskem času pa je možno
organizirati razna tekmovanja.

Vseskozi delovno, vendar nas rezultati, ki smo
jih dosegli ne smejo uspavati, pravijo. Posebno
delovni krajani so dobili priznanja za svoje delo.
V kulturnem programu so se izkazali pevci mo-
škega pevskega zbora z novo zborovodkinjo, mla-
dinski in osnovnošolslcj recitatorji, v zabavnem
delu praznovanja pa kar vsi prisotni krajani.
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